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Испоруком балистичких пројектила М270 Хрватској Сједињене Америчке Државе желе
да изврше притисак на Србију да се одлучи за приступање ширим евроатлантским
интеграцијама. Такође, тиме се форсира и одустајање Србије од политике
неутралности, оцењује Марко Ћустић, главни и одговорни уредник хрватског војног
магазина „Дифендер“.

  

  

„То је једини разлог због ког ће Хрватска добити балистичке ракете М270 од САД“,
истакао је Ћустић у изјави Танјугу.

  

Он је рекао да има разумевање за реакције из Србије, које су биле веома негативне.

  

„Не верујем да је то ракета коју би Хрватска употребила против Србије. Овај систем,
међутим, ствара неравнотежу снага“, објаснио је он.

  

Стога су, према његовим речима, реакције из Србије разумљиве, али и испровоциране,
јер је јасно да је Америка решила да присили српске власти да се одлуче за приступање
ширим евроатлантским интеграцијама и престану са политиком неутралности.
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Ћустићев магазин је објавио и да Хрватска преговора са Норвешком о набавци ракетног
система НАСАМС за потребе својих оружаних снага.

  

Лист наводи да су званичници Оружаних снага Хрватске током недавне посете
Норвешкој прикупили информације о систему НАСАМС средњег домета, који је
проглашен вишком у тој земљи.

  

Кад је реч о америчким ракетама, главни и одговорни уредник хрватског магазина
указује да постоји могућност да САД не испоруче ове ракете Хрватској ако Србија
направи уступке.

  

Ћустић је навео да је домет М270 око 300 километара, али да не сматра да те ракете
представљају претњу по регион.

  

Истовремено је указао да је набавка ракетног система део одбране НАТО-а и да у томе
Хрватска као чланица мора да учествује.

  

Ћустић је уверен да је наоружавање и модернизација Оружаних снага Хрватске
америчком опремом добро испланирана америчка акција, са циљем да се „притисне“
Србија да убрза доношење одлуке о политичкој будућности.

  

Он је подсетио да је српски премијер Александар Вучић приликом посете Русији
договорио војно-техничку сарадњу и додао да верује да ће се ускоро видети шта је од
тога остварљиво, пошто у Србију у јануару долази Дмитриј Рогозин, заменик руског
премијера задужен за одбрамбену политику.

  

(Спутњик)
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